

中国电信江苏公司宣布 全省天翼客户突破千万

2008年11月,天翼品牌亮相江苏。2010年7月,中国电信江苏公司宣布:全省天翼客户已突破1000万!从最初的150万用户增至今天的1000万用户,日均新增1.4万人。

□快报记者 王多

精品网络:覆盖率达99.3%

天翼品牌能这么快就获得1000万客户的支持,主要是因为中国电信江苏公司在省编织了一张优质C网,并为天翼3G网络的快速搭建打下了坚实基础。

目前,江苏公司在省内的WLAN热点总数超过1.2万个,实现了对118所高校的无线宽带网络接入,建设3G基站1万余个,高质量、高速度、高可靠的无线宽带网络已覆盖全省城乡,覆盖率达99.3%,并于2010年5月发布天翼宽带品牌,宣告进入“光速时代”。

天翼手机:800款型号,掉话率仅0.33%

终端手机是消费者最关注的焦点。天翼移动互联网手机是与互联网高度结合的手机,是更具竞争力、更能满足客户差异化需求的手持。

在通话方面,天翼手机保密性强;在环保方面,天翼手机采

用完善的功率控制、语音激活技术,是深受喜爱的绿色手机;天翼网络还有超远覆盖的优势,即使在远离陆地45公里的大海里也可清晰通话,掉话率更是降低到0.33%。目前天翼手机的品牌数已突破100个,型号多达800款,其中千元以下手机的比例更是高达60%,极大地丰富了消费者的选择。

天翼生活:手机刷卡坐公交搭地铁

江苏公司紧紧围绕行业应用需求,促进物联网应用深入发展。在工业领域,推出了智能控制、智能楼宇等天翼3G物联网融合应用;在服务业领域,推出了智能交通、智能物流、智能医疗等多个天翼3G物联网融合行业应用;在政务监管及执法领域,推出了智能城市、智能环保等天翼3G物联网融合行业应用;在民生领域,天翼手机增添了移动支付新功能——客户办一张“公交翼机通”专用UIM卡,就可以轻松实现用手机刷卡坐公交、地铁等。



营业厅内,顾客在选购天翼手机 快报记者 路军 摄

»相关新闻 两重好礼馈客户

活动一:7月7日起,全省开展“喜迎翼千万,百部3G手机大放送”活动,每天送出10部天翼3G品牌手机,连续送10天。本次活动江苏电信联合摩托罗拉、三星、LG、诺基亚、酷派、天语、华为、中兴、海信和OK-WAP等10家手机厂商,全省客户只要发短信“E我要天翼3G手机”到18913310000号(信息费0.1元/条)或登录江苏电信网上营业厅活动专区,即可参与天翼3G手机抽奖活动。

活动二:7月7日至10月31日,全省开展“喜迎翼千万,

十万天翼客户免费享3G”活动,中国电信江苏公司向全省10万天翼客户赠送免费体验天翼视讯、天翼爱音乐、天翼手机高速上网、天翼爱游戏、天翼宽带WIFI等5大精彩3G业务。全省2万个客户可以免费体验天翼视讯业务,1万个客户免费体验天翼爱音乐业务,1万个客户免费体验天翼爱游戏业务,1万个客户免费体验天翼手机高速上网业务;全省5万个客户可获得全省范围10小时的WIFI上网时长账号。

一放暑假 孩子就进了“黑网吧”

这些“网吧”环境很差,只要给钱就能进



“黑网吧”环境很差 快报记者 葛小林 摄

昨天下午,常州新北区公安、工商、文化等部门的执法人员端掉了多家“黑网吧”。

昨天下午2点半左右,新北公安、工商、文化、城管、三井街道工作人员联合执法小组分成三组人马,分头前往隐藏在居民区内的黑网吧。

联合执法小组来到华山社区一家临街店面房三楼,一道厚厚的帘子挡住了房门。掀开帘子,里面是黑乎乎的,夹杂着浓烈的烟味。

这个只有25台电脑的黑网吧里,两个十几岁模样的男孩子正聊着QQ。两个孩子告诉记

者,他们上网的钱是父母给的零花钱攒起来的。老板也没有问他们要什么身份证登记。只要给钱就可以了。

记者了解到,在昨天下午联合执法行动中,共取缔了辖区内三家黑网吧,收缴主机48台,显示器48台。主管部门随后将对三家黑网吧的经营者进行依法处理。

根据《互联网上网服务营业场所管理条例》规定:擅自设立互联网上网服务营业场所,或者擅自从事互联网上网服务经营活动的,尚不够刑事处罚的,由工商行

政管理部门没收违法所得及其从事违法经营活动的专用工具、设备;违法经营额1万元以上的,并处违法经营额5倍以上10倍以下的罚款;违法经营额不足1万元的,并处1万元以上5万元以下的罚款。同时擅自设立的互联网上网服务营业场所经营单位被依法取缔的,自被取缔之日起5年内,其主要负责人不得担任互联网上网服务营业场所经营单位的法定代表人或者主要负责人。

通讯员 姚汗新
快报记者 葛小林

小学招生时对非独生子女收“择校费”,家长无奈—— 孩子上学,还得买张假独生子女证?

近日,有网友发帖称常州戚墅堰区一所小学在招生的时候,要收取非独生子女费2000元,有些家长担心吃亏,就去办假的独生子女证。“独生子女证竟然可以作假,家长只要花200块钱去做个假证就可以顺利报名。”昨天,快报记者调查得知,所谓的非独生子女费实际上是学校参照择校政策,对不符合报名条件者收取的费用。对此,常州市教育局基教处一位人士表示,收取择校费肯定是违规的。

学校:已发现一张假证

昨天,记者来到网帖中所说的小学采访。由于已经放暑假,学校里没有老师学生上课。在学校三楼校长办公室内,记者见到了该校一位负责人。就帖子上所称的情况,这位负责人说,目前没有接到家长反映这类情况。他说,按

照教育部门的安排,今年是7月1日、2日两天招生,到目前为止,已经有140多名学生报名,其中外来务工人员子女占到了一半。

这位负责人说,按照教育部门的有关规定,外来务工人员子女到学校报名需要提交相关材料:一是外来务工人员子女年龄在15周岁以下,未接受完九年义务教育的学籍材料;二是外来务工人员子女的户口簿、父母在常州市居住不少于一年的暂住证;三是父母相对稳定工作的证明(与用人单位签订一年以上的劳动合同,或工商营业执照等);四是外来务工人员子女的父母符合户籍所在地计划生育政策规定的有关证明。但是从报名的情况来看,不少人关于“独生子女”这一条不符合。

“在报名的时候,可能会有人去办假的独生子女证,有的甚

至伪造劳动合同。”该校这位负责人表示,在今年报名过程中,就发现一张假的独生子女证。不过,这位负责人表示,没有发现学校附近有做假证的情况。

“报名时的工作人员基本上是我们学校的老师,他们有时候很难鉴别出假证。”这位负责人坦承,有时候可能会存在一些假证蒙混过关的情况。对此,这位负责人显得很无奈。他说,一方面,在学校招生的时候发现一些外来务工人员子女不符合独生子女条件,会将这些情况向教育部门汇报。其次就是采取收取一定“择校费”的办法来让这些外来务工人员子女入学。

教育部门:收择校费违规

“这个差不多是个不成文的规定,”该校这位负责人说,按照教育部门规定,这些非独生子女

人员确实不符合招生条件,但是他们要上学怎么办?”

该校对择校生一般收取8000元左右的“择校费”,这位负责人说,外来人员如果有一两个报名条件不符合,他们会参照择校政策收取一定费用,“我们收个一两千的费用也就算了。”这位负责人还表示,他们的收费都上交财政,做到收支两条线。

据一位知情人士透露,常州外来务工人员子女数量逐年增加,一些学校由于吸纳不了那么多的学生,就设置了一些收费门槛。

针对此事,常州市教育局基教处一位人士表示:“收取择校费肯定是违规的。”同时,他还建议,如果外来务工人员子女入学遇到困难时,可以与当地教育主管部门联系,以解决上学问题。

快报记者 刘国庆

苏州市民费彩娥成“中国好人”候选人

昨天,中央文明办主办的“中国文明网”七月份“中国好人榜”的候选名单正式出炉,苏州市民费彩娥名列其中。

费彩娥家住桃花坞通和新村4幢101室,从小失去父母,跟着姐姐生活。费彩娥19岁的时候,姐姐姐夫双双去世,丢下一对儿女没人管。加上自己的女儿,费彩娥要照顾三个孩子,直到将姐姐家的孩子拉扯大,还没喘口气,她又要开始照顾年迈生病在床的公婆,直到1988年公婆相继去世。

1990年10月12日,怀孕已四个月的小弟媳沈兵遭遇严重车祸,小弟毛建平辞了工作。次年的2月14日,昏迷中的沈兵在医院剖腹产下了健康的男婴毛文强。为了照顾这一家三口,费彩娥决定将弟弟一家三口接回家中同住,一住就是20年。

十年前,费彩娥丈夫的三妹毛素珍夫妇因企业改制双双下岗。嫂子费彩娥又将三妹一家接回家中,小小的八十平米的屋子里挤了8个人。2008年7月,又一次不幸降临到这个大家族,大姐毛秀珍的女儿雪燕查出患了癌症,费彩娥再次伸出热情双手,把大姐毛秀珍与女儿雪燕请了回来。

至此,一家兄妹全部聚在一起,费彩娥挎上了四大家加上儿女、孙辈共17人的大菜篮子。为了给患癌症的雪燕补充营养,费彩娥还特地跑到南环的菜场去买蝌蚪,给她烹制特别的营养菜。虽然厄运不停地袭来,但一家人却在费彩娥凝聚下围坐成“桃花坞里第一家”。

另悉,如果当选“中国好人”,费彩娥还将有望获得“全国道德模范”的称号,市民们不妨为她投上一票。

通讯员 虞帆 见习记者 王玲玲

大学生“蹭空调”备考 食堂成了自习室

宽敞明亮的环境,一排排整齐的桌上摆满了各种书籍,座位上也几乎坐满了学生。要不是大门进门处赫然写着“新校区学生一食堂”,你真会以为走进了自习室。近日,苏州多个论坛里出现了一则名为“苏州大石湖食堂变自习室”的帖子,引起了不少网友的关注。昨天,记者前去一探究竟。

记者昨天赶到苏州科技学院学生一食堂时,正值中午11点左右。正在看书的该校环境学院大一学生冯同学告诉记者,这一现象从7月初期末考试开始时出现。最初的时候,食堂没有开放空调,只有不多的几名学生前来自习。后来空调开放了,食堂里几乎坐满了前来自习的学生。“为了能有座位,早上六七点就要来占座。”冯同学说,他们班30名学生,有一半以上在此自习。

谈及在食堂自习的原因,冯同学直截了当答道:“天热,宿舍、教室、图书馆都没有空调,我们是为了‘蹭空调’来的。”据其介绍,在食堂自习现象也就集中在期末考试期间。随着期末考试结束,食堂就会“回归”成食堂了。去年也曾出现过相似状况。

随后,记者找到了该食堂的负责人李全明。李全明说,食堂是外包给他的。期末临近,看到学生们都挺用功,到食堂里学习,他就想既然学校条件跟不上,有条件的食堂就为学生提供方便吧。食堂里共有近750个座位。李全明开玩笑道:“每天上座率达到了90%,双休日更是爆满。”其间,李全明也提醒过自习同学吃饭时间腾出地方来,可同学总担心饭后没有座位,现象没有好转。

除为学生开空调,提供凉快的学习环境外,李全明还安排了两名食堂员工不定时的在食堂内走动,拖地、清理垃圾等。下午他还在食堂里放置一个饮水机,方便学生喝水。

见习记者 何洁